18 октября в МБОУ «Гимназии N5 г. Морозовска» состоялось долгожданное мероприятие, приуроченное к важному событию в жизни первоклассников — «Посвящение в первоклассники».

Подготовили представление "Страна знаний" руководители музыкального театра "Алые паруса" Петросян И.С. и Денищиц К.О.; ансамбль "Искорки" вокальной студии "Вдохновение" руководитель Галушкина Н.Г.; активное участие в организации мероприятия принимал ученический отряд волонтёров "ДОБРОвольцы" руководитель Лясина А.М.

Под сводами гимназии царила атмосфера радости и волнения. Яркие огни и воздушные шары подчеркивали торжественность момента, а улыбки детей отражали их нетерпение и счастье.

В этом важном ритуале участвовали не только новоиспечённые ученики, но и волонтеры отряда «ДОБРОвольцы», учителя и старшеклассники, которые пришли поддержать и вдохновить малышей на новом этапе их образовательного пути. Подготовленная программа включала в себя различные игровые конкурсы, танцевальные и музыкальные номера, которые показывали, как интересно и увлекательно учиться в гимназии. Старшеклассники рассказывали первоклассникам о своих учебных приключениях, делились советами и напутствиями. День завершился общим снимками, наполнившим сердца каждого присутствующего гордостью и радостью от того, что они стали частью большой семьи.







